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MUNICIPALIDAD DE CONCHALI  
               CONCEJO  
 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

JUEVES 09 OCTUBRE DE 2014 – 12:00 HORAS 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, realizado a las 12:00 horas, en el Salón La 
Cañadilla, presidida por el Alcalde señor Carlos Sottolichio Urquiza. 
 
CONCEJALES PRESENTES 

1. SR. RUBÉN CARVACHO RIVERA 
2. SRTA. CECILIA DELGADO DELGADO 
3. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA 
4. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS  
5. SR. MÁXIMO PAVEZ CANTILLANO 
6. SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO 
7. SR. ALEJANDRO VARGAS GONZÁLEZ 

 
CONCEJALES AUSENTES 

1. SRA. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ 
 
DIRECTORES MUNICIPIALES 

1. DANIEL BASTIAS FARIAS    ADMINISTRADOR MUNICIPAL 
2. CLAUDIA MIRANDA AGUILERA  SECRETARIA MUNICIPAL (S) 

    DIRECTORA DE ASESORÍA JURÍDICA 
3. ALICIA TORO YAÑEZ    DIRECTORA DE CONTROL 
4. ANGELA ASÚN SALAZAR    DIRECTORA DE TRANS. Y TRANS. PÚBLICO 
5. VERÓNICA MONTELLANO CANTUARIAS SECRETARIA COMUNAL DE PLANIFICACIÓN 
6. MIRENCHO VIDELA MALUENDA  DIRECTORA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 
7. NEFTALI PASTEN IBARRA    DIRECTOR DE ASEO Y ORNATO 
8. ÁLVARO GÚZMAN VALENZUELA  DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO 
9. RENÉ ALFARO SILVA    DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES 

 
TEMAS 
 

1. Cuenta. 
 

2. Presentación DIDECO. 
 

3. Entrega de los siguientes instrumentos  en cumplimiento del Artículo 82° letra a), Artículo 65° letra a), 
que a continuación se indican: 

 
a) Políticas de Inversión 2015. 
b) Presupuesto Municipal 2015. 
c) Clasificador Presupuestario Municipal 2015. 
d) Políticas de Servicios Municipales en Salud, Educación y Atención de Menores 2015. 
e) Presupuesto de Salud, Educación y Atención de Menores 2015. 
f) Plan Anual del PLADECO 2015. 
g) Cometidos a Honorarios 2015. 
h) Programa de Mejoramiento de la Gestión Objetivo Institucional – Objetivo Colectivo 

2015. 
i) Plan Anual de Capacitación 2015, Artículo 9 Ley 20.742. 

 
4. Aprobación Modificación Presupuestaria Nº 11. 

 
5. Complemento al Comodato otorgado a la Unión Comunal de Adulto Mayor, con la finalidad de cancelar 

luz y agua. 
 

6. Cometido a Honorario – SECPLA. 
 

7. Varios. 
 
              
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, da inicio a la sesión.  
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PRIMER TEMA 
CUENTA 
 

0) Entrega Tramitación Cuenta Sesión 02.10.14. 
 

1) De ITER Chile, invitación a Seminario 2014-2016 Impacto de Reformas Legales y Políticas Públicas en 
la Gestión – Administración Local (se envía copia a cada concejal). 

 
2) Memorandum Nº 1708 de la Dirección Desarrollo Comunitario, complementa solicitud realizada por la 

concejala Rodríguez, en relación a funciones del personal – horas extraordinarias (se entrega copia a 
cada concejal). 

 
3) Memorandum Nº 575 de la Secretaría Comunal de Planificación, remite copias de Oficio, sobre 

pronunciamiento al Proyecto de Estaciones Metro Los Libertadores y Conchalí (se entrega copia a 
cada concejal). 

 
4) Memorandum Nº 07 del concejal Vargas, solicita información sobre acciones de la Autoridad Municipal, 

relativas a garantizar Participación Ciudadana en  el Proceso de Evaluación Ambiental de la Línea 3 del 
Metro (se entrega copia a cada concejal). 

 
5) Oficio Nº 1475 del Juzgado de Policía Local, remite Informe Trimestral de los meses de Julio, Agosto y 

Septiembre de 2014. 
 
SEGUNDO TEMA 
PRESENTACIÓN DIDECO 
 
Queda pendiente para la próxima sesión. 
 
TERCER TEMA 
ENTREGA DE LOS SIGUIENTES INSTRUMENTOS  EN CUMPLIMIENTO DEL ARTÍCULO 82° LETRA A), 
ARTÍCULO 65° LETRA A), QUE A CONTINUACIÓN SE INDICAN: 
 

a) POLÍTICAS DE INVERSIÓN 2015. 
b) PRESUPUESTO MUNICIPAL 2015. 
c) CLASIFICADOR PRESUPUESTARIO MUNICIPAL 2015. 
d) POLÍTICAS DE SERVICIOS MUNICIPALES EN SALUD, EDUCACIÓN Y ATENCIÓN DE MENORES 

2015. 
e) PRESUPUESTO DE SALUD, EDUCACIÓN Y ATENCIÓN DE MENORES 2015. 
f) PLAN ANUAL DEL PLADECO 2015. 
g) COMETIDOS A HONORARIOS 2015. 
h) PROGRAMA DE MEJORAMIENTO DE LA GESTIÓN OBJETIVO INSTITUCIONAL – OBJETIVO 

COLECTIVO 2015. 
i) PLAN ANUAL DE CAPACITACIÓN 2015, ARTÍCULO 9 LEY 20.742. 

 
Se hace entrega de los Instrumentos en Cumplimiento del Artículo 82º Letra a) Artículo 65º Letra a). 
 
CUARTO TEMA 
APROBACIÓN MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 11 
 
La concejala señorita Alejandra Saa Presidenta de la Comisión de Hacienda, explica la Modificación y  lo 
que se discutió en la Comisión.  La propuesta es aprobar. 
 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes la Modificación Presupuestaria Nº 11. 
 
QUINTO TEMA 
COMPLEMENTO AL COMODATO OTORGADO A LA UNIÓN COMUNAL DE ADULTO MAYOR, CON LA 
FINALIDAD DE CANCELAR LUZ Y AGUA 
 
Por la unanimidad de los concejales presentes se aprueba el Complemento al Comodato otorgado a la 
Unión Comunal de Adulto Mayor, con la finalidad de cancelar luz y agua, por un periodo de 50 años. 
 
SEXTO TEMA 
COMETIDO A HONORARIO – SECPLA 
 
Expone la Directora de Asesoría Jurídica, de acuerdo a documento entregado a cada concejal/a. 
 
Área Secretaria Comunal de Planificación 
Preparación y tramitación de proyectos, con la finalidad de promover el Desarrollo Comunal, en el ámbito de la 
infraestructura pública, destinada a la práctica deportiva, desarrollo urbano, movilidad, mejoramiento de 
espacios públicos, entre otros ámbitos, para ser financiados con recursos externos. 
 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes el Cometido a Honorarios – SECPLA. 
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SEPTIMO 
VARIOS 
 
El concejal señor Ricardo Montero, manifiesta su preocupación por las Áreas Verdes. 
 
El Director de Aseo y Ornato, señala que respecto de las Áreas Verdes, cuya mantención que correspondía a 
la empresa HMP, a la fecha, se estaría realizando por la Empresa HIDROSYM. 
 
El concejal señor Alejandro Vargas, solicita se le informe a cerca de la Ruta Patrimonial Pedro Fontova, 
solicita se incorpore en la próxima sesión. 
 
El concejal señor Ricardo Montero, solicita autorización para Seminario “Quinto Seminario de Formación 
Municipal”. 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio y la concejala señora María Guajardo, solicitan se apruebe viaje a 
Ancud. 
 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes lo siguiente: 
 
Concejal señor Ricardo Montero “Quinto Seminario de Formación Municipal”, desde el 27 al 30 de 
octubre. 
 
Alcalde señor Carlos Sottolichio y concejala señora María Guajardo “XXXVIII Congreso de la Asociación 
Gremial de Corporaciones Municipales”, desde el 05 al 08 de noviembre, en la ciudad de Ancud, Chiloé. 
 
 
 
 

SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 
SESION ORDINARIA 

JUEVES 09 DE OCTUBRE DEL 2014 
 

ACUERDO Nº 108/2014 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes la Modificación Presupuestaria Nº 11. 
 
ACUERDO Nº 109/2014 
Por la unanimidad de los concejales presentes se aprueba el Complemento al Comodato otorgado a la 
Unión Comunal de Adulto Mayor, con la finalidad de cancelar luz y agua, por un periodo de 50 años. 
 
ACUERDO Nº 110/2014 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes el Cometido a Honorarios – SECPLA. 

 Área Secretaria Comunal de Planificación 
Preparación y tramitación de proyectos, con la finalidad de promover el Desarrollo Comunal, en el ámbito de 
la infraestructura pública, destinada a la práctica deportiva, desarrollo urbano, movilidad, mejoramiento de 
espacios públicos, entre otros ámbitos, para ser financiados con recursos externos. 

 
ACUERDO Nº 111/2014 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes lo siguiente: 
 

 Concejal señor Ricardo Montero “Quinto Seminario de Formación Municipal”, desde el 27 al 30 
de octubre. 

 
 Alcalde señor Carlos Sottolichio y concejala señora María Guajardo “XXXVIII Congreso de la 

Asociación Gremial de Corporaciones Municipales”, desde el 05 al 08 de noviembre, en la ciudad 
de Ancud, Chiloé. 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

CLAUDIA MIRANDA AGUILERA 
Secretaria Municipal (S) 


